
Estimados padres de familia/tutor legal:

La Evaluación del Rendimiento y Progreso de los Estudiantes en California, o CAASPP, que ha reemplazado al programa de Exámenes y Reporte Estandarizado, o STAR, es el nuevo programa estatal de exámenes académicos.  CAASPP es un sistema que tiene la intención de proveer información que puede ser usada para supervisar el progreso de los estudiantes y asegurar que todos los estudiantes salen listos para la universidad y una profesión cuando se gradúan de la escuela preparatoria.  Este año, CAASPP incluye los exámenes computarizados Smarter Balanced en lenguaje y literatura en inglés y en matemáticas así como los exámenes impresos en papel para ciencias.
El año pasado, la mayoría de los estudiantes participaron en un examen de campo computarizado. Este examen de práctica, cuyas puntuaciones no fueron proveídas, permitió que los estudiantes tuvieran la experiencia de tomar un examen computarizado y ver los tipos de preguntas que vienen en este. Además, el examen de campo también ayudó a evaluar que tan bien funcionan los sistemas tecnológicos del distrito para poder cumplir con las demandas de los exámenes computarizados, y de esta manera determinar que recursos necesitarían los maestros y escuelas para preparar mejor a los estudiantes para las evaluaciones futuras. Las lecciones aprendidas del examen de campo del año pasado ayudarán a asegurar un lanzamiento completo y exitoso del sistema CAASPP este año escolar. Al seguir adelante, los estudiantes en nuestra escuela tomarán el examen en los grados [insert grades] entre [insert date window].  
Las evaluaciones se hacen en línea, y no se les mide el tiempo para asegurar que los estudiantes tienen el tiempo suficiente para completar cada sección.  Hay herramientas en línea incluidas en Smarter Balanced, tal como un resaltador, calculadora en ciertos problemas de matemáticas (grados 6-8 y 11), cuaderno digital, diccionario y glosario en inglés. Los estudiantes con planes de educación individualizada (IEP) también pueden ser asignados a cierto apoyo adicional designado. Para informarse más acerca de los tipos de preguntas que hay en el examen computarizado, usted y su hijo pueden ver el examen de práctica en línea usando el enlace en nuestra página web en www.svusdca.org.
Después de los exámenes tomados en la primavera 2015, los estudiantes recibirán sus reportes de puntuación individual. Estos reportes de puntuación serán enviados a sus casas e incluirán una puntuación general, una descripción del nivel de logro del estudiante para lenguaje y literatura en inglés y matemáticas, además de otra información. Los exámenes nuevos NO son comparables con los exámenes anteriores, así que nosotros no podemos comparar las puntuaciones de los exámenes anteriores de CST con los resultados de estos exámenes Smarter Balanced.  Vamos a tener un punto de referencia nuevo. Piense acerca de los estándares y evaluaciones como una meta nueva con resultados nuevos. Muchos están prediciendo que el rigor de las evaluaciones nuevas será difícil para los estudiantes. Algunos podrán lograr este desafío nuevo, algunos estarán muy cerca, y algunos que previamente pudieron lograr la meta puedan que no lo logren esta vez al principio. Con la práctica e instrucción adicional, se ira progresando.
Si usted desea más información, por favor visite la sección de Padres/Estudiantes en la página web de CDE CAASPP en http://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/. Si usted tiene alguna pregunta con relación a la participación de su hijo, por favor contacte a [insert name of school contact] en [insert phone number and/or e-mail address].

Atentamente,

[Insert name of school principal]

Director
